
Акт
приймання-передачі в оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області
м.Калуш 2021р.

Орендар-Фізична особа-підприємець Суха Ірина Ярославівна, паспорт СС857607, виданий 
Калуським РВ УМВС України в Івано-Франківській області, 16 листопада 1999 р., код за ЄДРПОУ 
3008223103, що знаходиться за адресою Івано-Франківська область, Калуський район, село Копанки, 
вулиця Будівельників будинок 12, з однієї сторони, та Балансоутримувач -Фаховий коледж 
культури і мистецтв (м. Калуш), код ЄДРПОУ 02214656, що знаходиться за адресою: Івано- 
Франківська область, місто Калуш, вулиця Ковжуна, 44, в особі виконувача обов’язків директора 
Яціва Ярослава Петровича, який діє на підставі Статуту, з другої сторони, склали Акт, про наведене 
нижче:

І.На виконання договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст області № 12/21 від «_20_»травня 2021 р. (далі — Договір оренди) Балансоутримувач 
передає, а Орендар приймає в строкове платне користування нерухоме майно спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області.

Характеристика нерухомого майна Задовільний стан
Поверх Перший
Загальна площа об'єкта (кв.м.) 27,63
Корисна площа об'єкта (кв.м.) 21,0
Назва об'єкта Частина приміщень(літер А) -  Фаховий коледж 

культури і мистецтв (м Калуш)
Місцезнаходження об'єкта м. Калуш вул. Ковжуна , 44

(далі-Об'єкт оренди), що перебуває на балансі Балансоутримувача та належить до сфери управління 
обласної державної адміністрації.

2. Балансоутримувач і Орендар засвідчують, що за винятком тих випадків і обставин, 
про які зазначено у пункті 4 нижче:4

2.1. Об'єкт оренди є вільним від третіх осіб, всередині об'єкта немає майна, належного третім 
особам, повний і безперешкодний доступ до Об'єкта надається Орендарю в день підписання цього акта 
приймання-передачі;

2.2. Повністю відповідає дійсності інформація про Об'єкт оренди, що оприлюднена в 
інформації про Об'єкт оренди.

3. Запевнення Балансоутримувача, зазначені у пунктах 8.1.1. і 8.1.2. Договору оренди, 
повністю відповідають дійсності, а випадки і обставини, на які є посилання у цих пунктах 
Договору оренди, відсутні.


